

# Учреждения культуры — селу

## Шефские гастроли чеховцев

В новом, 152-м театральном сезоне коллектив ордена «Знак Почета» драматического театра имени А. П. Чехова побывал во многих хозяйствах Неклиновского и Матвеево-Курганского районов. На селе показано шесть шефских спектаклей, в числе которых хорошо приняты зрителями «Характеры» по пьесе Шукшина и «Пушистые мысли». Всего обслужено около двух тысяч сельчан.

За период гастролей показаны спектакли в колхозах Морозовского, Каменского, Цимлянского, Красносулинского и других районов нашей области.

№ 1 ДЕГ 1976